#### 本报"怡情夏日"相亲会明天开幕

# 600多个寻佳缘信息别挑花眼



本报往届相亲会现场人潮涌动。(资料片)

本报5月22日讯(记者 辛 周伦) 本报"怡情夏日"第九届 大型公益相亲会将于24日、25日 在日照游泳馆广场举行。届时, 本报将在现场为有情人牵红 线、搭鹊桥,让所有单身男女在 轻松、浪漫、温馨的氛围中寻找 属于自己的爱情和幸福。

自活动报名的消息公布以来,本报热线电话就一直响个不停,前来本报编辑部报名、咨询的人络绎不绝。截至5月22日,报名人数已达600多人。市民小王在去年本报秋季万人相亲会上牵手成功,这次她来到本报编辑部给闺蜜报上了名。她说:

"希望她也能在你们的相亲会 上收获幸福。"

22日是报名的最后一天,近百人来到本报编辑部报名,成功搭上了相亲大会末班车。来自五莲的张女士就是其中一位,她在得知22日报名截止后,利用午休时间从五莲坐车赶到本报编辑部报名。

张女士今年27岁,济南大学 毕业,目前在五莲某银行工作。 "在五莲很少有机会参加这样 的相亲会活动,看见今天最后 一天报名,我坐车就赶来了。" 张女士说,她想找一个诚实、本 分,有责任心的男士为伴。 相亲会现场将分为男士展示区和女士展示区,展示牌上有相亲者的个人资料、择偶要求和交友宣言,并留有贴标签处。查看信息后,相亲者如果中意对方,可在展示牌上贴条留下联系方式和编号。被"贴条"的报名者可以保存自己展示牌上的贴条,联系对方。

本次活动的地点为日照游泳馆广场,乘坐8路、10路到厉家庄子站下车即可到达相亲会现场。届时,本报工作人员将在现场设置引导牌。此外,凡当日到场的嘉宾都有机会得到一份精美的小礼物,幸运嘉宾还能获得其他奖品。

#### 周六放风筝周日包粽子 本报小记者周末爽歪歪



本报5月22日讯(记者 长萍) 本周末,本报将组

张萍) 本周末,本报将组织风筝放飞和包粽子两场小记者在忙碌中度 对一个难忘而愉快的周末。 "每次参加齐鲁晚报的小记者 活动,孩子都特别高兴。"报名时,一名家长说。

包粽子亲子大赛将于5月 25日(本周日)上午9点在绿色 家园项目部启动,活动地点为 绿色佳园项目会所东广场(位 小记者王源本周2个活动都参与。"能参加两个活动,好开心,而且还可以赢取奖品,积累写作文的素材,真是一举多得。"

如果您也想了解本报小记者活动,可加入齐鲁晚报日照QQ妈妈群230817037,也可致电18663392870或到齐鲁晚报日照记者站位于烟台路,日照市住建委东侧,丽城花园西门沿街19号楼105房间咨询。



## "冰上雅姿"再掀花滑风潮

普鲁申科中国圆梦,约翰尼•威尔驾到,小花爸爸邓超"现身"北京

本报讯 北京时间5月21日, 由安利雅姿赞助的"2014冰上雅姿 盛典"在北京五棵松体育馆召开新 闻发布会,花样滑冰大咖普鲁申 科,约翰尼·威尔,国内人气演员、 演而优则导的邓超,《中国好歌曲》 评委蔡健雅等将共同演绎2014冰 上雅姿的主题——"爱你一世"。

由中国花滑传奇爱侣申雪赵宏博2010年参与创立的"冰上雅姿"品牌,名称巧妙融合冠名赞助商、安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿,已连续四年震撼上演,成为业内公认的国内顶级花滑表演年度巡演的盛事。

今年冰上雅姿继续在两岸

四地巡演,7月25日从北京起行,7月27日转战上海,8月1日南下广州,最后于8月3日前往台北。几位索契冬奥会上的花样滑冰人气物应邀而至,包括中途因伤患退役的俄罗斯"冰王子"普鲁申科,新科冬奥双人滑金牌组人代洛索扎/特伦科夫,加拿大大路索扎/特伦科夫,加拿大人气冰舞配对瓦图/莫伊尔等。而"冰上妖姬"约翰尼·威尔、加连续五年出席盛典。国内选手方面,闫涵、李子君两大新生代的表再度献艺,刚度过新婚大喜的张昊将携小将彭程亮相。

除了星光熠熠的运动员阵

容外,艺术演出嘉宾向来是冰上雅姿的重头戏。国内人气演员、演而优则导的邓超,将出席北京站盛典。他与爱妻孙俪近日喜庆。 千金,更添今年演出爱之喜庆。不过这位贤夫慈父忙于照顾远安,缺席新闻发布会。他通过视频提前表达对出演的期待:"我一直是宏博、小雪的冰迷,在他们夺得奥运金牌的一刻,我也非常骄傲。我已经连续看了很多年冰上雅姿,这次我会和宏博、小雪一起,给大家一些惊喜。"

邓超自导自演喜剧片《分手 大师》即将上演。在日前曝出的 片花中,他在冰上展示黑色渔网 套装造型,率先惊艳影迷。视频当中,邓超间接承认,自己将在冰上雅姿中亲身上冰:"我这段时间会好好自我训练,希望也有机会成为冰上艺人。"

另一位重量级嘉宾、新加坡 音乐才女、《中国好歌曲》评委蔡 健雅,更将全程参与四站演出。 三届金曲奖最佳女歌手届时献 唱哪些脍炙人口的情感之作,目 前同样暂时保持神秘。

开展四年的"冰上雅姿"盛 典借助奥运冠军、运动协会及企业的多方力量的共同努力,为中 国竞技体育市场化探索出一条 成功道路。2010年,倾力艺术、慧 眼独具的雅姿品牌首度助力冰 上雅姿品牌的创立,并坚持五年 冠名赞助"冰上雅姿盛典",见证 了申雪赵宏博一路结婚生子。安 利雅姿的品牌副总监钟念杳表 示,雅姿ARTISTRY品牌的精髓 为"Forward Beauty 超越之 美",冠名赞助"冰上雅姿"盛典, 是因为素有"冰上芭蕾"美誉的 花样滑冰表演,融运动技艺与舞 蹈神韵为一体,蕴含着对探寻、 畅想和创新的不懈追求,与雅姿 品牌内涵完美契合,"冰上雅姿" 这个品牌名称也是浑然天成,希 望通过各方努力,在中国继续推 广普及花样滑冰运动。(本记)

### 日照港三公司 到日照燎原拓展基地培训



近日, 岚山集团到燎原拓展培训基地进行了团队、责任、沟通、执行、创新等方面的体验式拓展培训。

图中学员正在做"搭书架"体验式拓展训练项目。这是一个以团队挑战为主旨在培养学员通过团队决策并快速转化为高效的执行能力,通过在高效执行中寻找出方法和规律,并以此优配团队提高鉴别能力,运用于实践中。(通讯员:张凤山)